Определены победители регионального этапа всероссийского конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности» 2022 года

В Брянской области подведены итоги регионального этапа всероссийского конкурса "Российская организация высокой социальной эффективности", который прошел в 2022 году.



В Брянской области подведены итоги регионального этапа всероссийского конкурса "Российская организация

высокой социальной эффективности", который прошел в 2022 году.

Решением областной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений признаны

победителями коллективы следующих организаций:

МБДОУ – детский сад комбинированного вида № 12 "Берёзка" города Стародуба Брянской области, занявший II

место в номинации "За формирование здорового образа жизни в организациях непроизводственной сферы" (заведующая Борисенко Елена Анатольевна);

МБУК "Жуковский культурно-досуговый центр", занявший II место в номинации "За сокращение

производственного травматизма и профессиональной заболеваемости в организациях непроизводственной сферы" (директор Белова Наталья Владимировна);

Жуковское районное потребительское общество, занявший III место в номинации "За развитие социального

партнёрства в организациях непроизводственной сферы" (председатель совета Воронина Надежда Федоровна).

В настоящее время на территории Брянской области проводится прием заявок работодателей для участия в

очередном ежегодном региональном этапе Всероссийского конкурса "Российская организация высокой социальной эффективности" – до 22 мая 2023 года.

ПРИГЛАШАЕМ РАБОТОДАТЕЛЕЙ ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ. Более подробно <u>по</u> <u>ссылке.</u>



